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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

PE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI : 10
Chit Ky ..ooeeveene

Ho va tén gido vién ra dé:
Lép kiém tra: 10

Thoi GIan KIBIM tra: .....oeeee et
Nhan x€t d€ CUa tO tIUONE: . ...viniit ittt e aeeeenens

Phan 1: MA TRAN DE:

KIEM TRA 45 PHUT PAI SO LOP 10

** Ma trdn dé sau khi chinh sira

Lin 4

Mirc d§ nhan thirc — Hinh thirc cau héi

Tong so cau

Cic chii d@ cin danh gia 1 2 3 4 héi, t(zmg s0
TL TL TL TL diém
Bat phuong trinh chira an ¢ | 3 cdu Lcau 4 cau
mau; can; gia tri tuyét doi. 6,0 2,0 8,0
Tim diéu kién tham so théa 1 cdu 1 cdu
nghi¢ém phuong trinh, bat pt. 2,0 2,0
Tilé % 60 20 20 10,0
< Bdng mé td ndi dung trong moi é
Bai 1: (8d) Gidi cac phuong trinh sau: |4 < >BiJ4> B;ﬁ> 0;=<0
B B
(chu'y 4 cau dung dang)
Bai 2: (2d) Tim gia tri cia m dé phuong trinh :bat phuong trinh thoa diéu kién cho trudc
Chii V: GV ra dé bam sdt theo ma trin dé vé Mirc dg nhin thirc — Hinh thivc ciu héi
Phan 2: PE VA PAP AN
Bai 1: (8d) Giai cac phuong trinh sau:
(X 3)(4X 5)
—xX"+x
b) [3x+5|> 4x -1
0 [5x* —4x -2 <2-3x
d) Vx'—x+4<3x-2
Bai 2: (2d) Tim gié tri ciia m dé bat phuong trinh
—x>=22m—-1x—(m+10)< 0 c6 nghiém véi moix € R
PAP AN ]
BAI | CAU NOI DUNG PIEM
1 a (x— 3)(4X 5) 2d

—X +X
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= 1.0
x-3=0=x=3 4X—5=O<:>X=% —X2+X=0<Z>|:
X 5 0,5
—00 0 1 — 3 ~+00
4
x-3 - |- - | - 0o +
4x - 5 - | - | - 0 + | +
—x’+x - 0 + 0 - | - | -
VT - I+ | - 0 + 0 -
, 5 0.5
Vay tap nghiém cua bat phuong trinh lél:SZ( ;l)u Z;3
Bx+5|24x-1 2d
[3x4+5>4x—1 0,5
=
| 3x+5<—4x+1
[—x>-6 0,5
=
| 7x< -4
[x<6 0,5
g 4
X< ——
L 7
&S x<L6 0.5
Vay tap nghiém ciia bat phwong trinh 1a: T = (—oo; 6]
|5%* —4x-2|<2-3x 2d
5x—4X-2<2-3x 0,5
5x* —4x—2>-2+3x
5x2=x—-4<0 0,5
5x*=7x>0
4 0.5
——<x<1
5
&A1 x<L0
XZZ
5
4 0.5
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9
S =Al<m<—
4

d VxP—x+4<3x-2 2d
(x> —x+4>0 0,5
&<3x=-2>0
k)(2—}<+4<9}<2—12}<+4
(xeR 0,5
2
SOIX > —
3
k8){2—11X>0
[ 2 0,5
X>—
3
14l x<0
11
X>—
L 8
11 0.5
S X>—
8
—x?—22m-Dx—(m+10)<0 2d
Bét phuong trinh di cho c6 nghiém véi moi x € R 0,5
a<0
=
A'<0
-1<0 0,5
< 2
dm —4m+1-m—-10<0
S4mP-5m—-9<0 0,5
0,5

Pé dé nghicua to trudng: (néu co)
Cau : (Biét)

Cau 2: (hiéu)

Cau 3: (van dung)

Duyét cia BGH Duyét cia to truong




